

ПОД ЗНАМЕНОМ ЛЕНИНА

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ
СОВЕТСКОГО СОЮЗА И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 36 (6823)
Год изд. 31-й

20

ФЕВРАЛЯ 1962 г
ВТОРНИК

Выходит
5 раз в неделю

Цена
2 коп.

Шире шаг соревнования!

С КАЖДЫМ годом теснее и крепче становится дружба трудящихся Нижнего Тагила, Каменск - Уральского и Первоуральска. Социалистическое соревнование трех уральских городов, ставшее традиционным, позволяет их труженикам добиваться серьезных успехов во всех областях коммунистического строительства. Взять, хотя бы, наш город. План истекшего года промышленности Первоуральска выполнила 20 декабря, на пять дней раньше своих обязательств. Объем промышленного производства к уровню предыдущего года возрос более чем на десять процентов.

Промышленность города успешно выполнила обязательства по росту производительности труда, снижению себестоимости продукции и потерь от брака, получению прибыли от рационализации, экономии металла, топлива и электроэнергии.

Хорошо потрудились в 1961 году наши домостроители. Государственный план по вводу жилья они выполнили на 104,9 процента.

Однако ряд отраслей хозяйства не выполнил своих обязательств. В частности, работники железнодорожного транспорта не справились с перевозками груза. Вместо трех миллионов тонн они перевезли сверх плана только 2,6 миллиона тонн.

Крепко подвели город работники торговли. Государственный план розничного товарооборота они выполнили лишь на 96,9 процента. Не справились со своими обязательствами индивидуальные застройщики, выполнив план по строительству домов лишь на 60,5 процента.

В большом долгу перед трудящимися города оказались работники сельского хозяйства. Они не выполнили

своих обязательств по продаже государству мяса, яиц, овощей и картофеля, а также надоям молока на одну фуражную корову и получению урожайности зерновых, картофеля и овощей с каждого гектара.

Делегации каменцев и тагильчан, посетившие недавно наш город, сделали ряд справедливых замечаний. В большинстве своем они касаются работников горкомхоза и жилищно - коммунальных отделов на предприятиях. Недостаточно еще уделяют внимания содержанию в чистоте города и поселков, а работники санитарной станции терпимо относятся к этому.

Много критических замечаний и практических советов гости высказали в адрес работников торговли и общественного питания, фабрики бытового обслуживания имени 1 Мая, горпромкомбината и других предприятий. Гости справедливо подвергли критике серьезные упущения и промахи в деятельности наших учреждений культуры, школ и больниц. Действительно, они серьезно отстают от требований времени, недостаточно пропагандируют материалы XXII съезда партии, слабо мобилизуют трудящихся на боевое выполнение новой Программы КПСС.

На состоявшемся на днях собрании представителей трудящихся города с участием каменцев и тагильчан приняты новые, более повышенные обязательства первоуральцев на четвертый год семилетки. Чтобы успешно выполнить их, необходимо поднять ответственность за судьбу обязательств всех коллективов, каждого труженика. Надо тщательно обесудить итоги истекшего года, выявить положительный опыт, вскрыть недостатки и наметить пути устранения их.

Серьезный вывод из критики следует сделать работникам коммунальных предприятий и медицинских учреждений. Им необходимо развернуть настойчивую борьбу за чистоту и культуру дворов, улиц, поселков и города, повести решительное наступление на антисанитарию в столовых и магазинах, домах и общественных местах. Зорко охранять здоровье трудящихся, смелее внедрять в практику достижения медицины, развернуть соревнование за коммунистический труд.

Много надо работать коллективам учреждений культуры. Необходимо перестроить свою деятельность по коммунистическому воспитанию трудящихся, шире пропагандировать решения XXII съезда партии, хорошо, выразительно оформить наглядную агитацию.

Крепко надо подтянуться железнодорожникам, работникам торговли и общественно-го питания, труженикам совхозов, местной промышленности.

Партийным и профсоюзным организациям следует улучшить пропаганду передового опыта, коммунистическое воспитание тружеников, вынести свою деятельность за пределы предприятий — в клубы, общежития, дома рабочих, доходить до каждого работающего. Необходимо чаще и строже контролировать выполнение обязательств каждым предприятием, цехом, отделом и участком.

Шире шаг, первоуральцы, в соревновании трех городов!

В агитпункте избирательного участка № 5 в спортпавильоне Старотрубного завода.
Фото А. Зиятдинова.



Новости, сообщения, хроника

УРУГВАЙСКИЙ ПОСОЛ ОСТАЕТСЯ В ГАВАНЕ

МОНТЕВИДЕО. (ТАСС). Уругвай будет продолжать поддерживать дипломатические отношения с Кубой. Так было решено на заседании национального правительства в Уругвае, специально обсуждавшем вопрос об уругвайско-кубинских отношениях.

Это решение — новая победа прогрессивных сил страны. В тот момент, когда шло заседание национального правительства

ного совета, трудящиеся столицы устроили мощную демонстрацию в защиту кубинской революции.

По решению единого профсоюзного центра трудящихся Уругвая в стране объявлена всеобщая 24-часовая забастовка в знак солидарности с Кубой, в знак протеста резолюций, принятых на совещании министров иностранных дел в Пунта-дель-Эсте.

ЗАПУСК ОТЛОЖЕН В ДЕСЯТЫЙ РАЗ

НЬЮ-ЙОРК. (ТАСС). По сообщению американских информационных агентств с мыса Канаверал намечавшийся на 16 февраля запуск космического корабля «Френдшип 7» с подполковником морской пехоты Джоном Гленном на борту, вновь отложен из-за плохой погоды. Запуск первого американского космического корабля с человеком на борту, первоначально намечавшийся на 20 декабря 1961 года, переносится уже в десятый раз.

Это по-коммунистически!

С новым подъемом работают в четвертом году семилетки трубосварщики Старотрубного завода. Шестнадцатидневный план февраля в метраже выполнен на 111 процентов, а в тоннаже — на 109 процентов.

Люди проявляют новую, ценную инициативу. Так, к примеру, бригада трубосварщиков Сергея Ясоевича обратилась к руководству цеха с просьбой прекратить выплату ей премий за экономию электроэнергии.

Трубосварщики активно участвуют в рейде-смотре выявления резервов роста производительности труда и снижения себестоимости труб. Уже подано 45 предложений.

Т. ЧИКИНОВА.

МЕХАНИЗАТОРЫ БУДУТ ДОВОЛЬНЫ

Груды изрытой земли, штабели шлакоблоков — такую картину представляет сейчас строительная площадка на Тагильском отделении Первоуральского совхоза. В дни, когда вся страна готовится достойно встретить мартовский Пленум ЦК КПСС, строители СУ-3 треста «Уралтяжтрубстрой» начали возводить в совхозе механическую мастерскую. «Давно мы ме-

чтали о такой мастерской. — говорят механизаторы. — В ней разместятся токарный и сварочный переделы, кузница и другие подсобные помещения. Ремонт тракторов и сельскохозяйственной техники будет проводиться круглогодично».

ИДУТ ТРУБЫ

В горячей части трубопрокатного стана «102» по-прежнему бойко раздаются отрывистые гудки, обозначающие: «Всем, внимание! Выдать из печи нагретую заготовку!» Товарищи по работе кандидата в депутаты Верховного Совета СССР В. Г. Терехина продолжают осваивать оборудование и выдавать товарные трубы со стана. За позавчерашние сутки они выдали 935 товарных труб.

К СВЕДЕНИЮ ПРОПАГАНДИСТОВ

22 февраля, в 10 часов утра, в клубе Старотрубного завода состоится ОДНОДНЕВНЫЙ ГОРОДСКОЙ СЕМИНАР ПРОПАГАНДИСТОВ только сети партийного просвещения.

НА ВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ

В. Г. Терехин у огнеупорщиков

Кончилась дневная смена. Группами и в одиночку в просторное помещение механолитейного цеха идут труженики Динасового завода на встречу с кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР Валентином Гавриловичем Терехиным.

Председательствующий на собрании зам. секретаря партийного бюро Н. С. Савельев слово предоставляет доверенному лицу В. М. Брускову, который подробно рассказывает о трудовой и общественной деятельности кандидата В. Г. Терехина и призывает присутствующих, а также в их лице всех изобретателей поселка в день выборов отдать за него свои голоса.

На трибуне токарь механолитейного цеха, ударник коммунистического труда А. И. Коляков, — говорит он, — хоть лично и не знаком с тов. Терехиным, но о его хороших производственных делах знаю. Прошу своего кандидата в депутаты помочь нам решить вопрос о строительстве школы, больницы, увеличить фонд на строительство жилья, расширить сеть детских садов, а также оказать помощь в строительстве в нашем цехе литейного передела.

Валентина Гавриловича Терехина, — сказал Н. С. Савельев, — я лично и хорошо знал, когда работал в горкоме комсомола, а он — комсоргом ЦК ВЛКСМ на Новотрубном заводе. Это энергичный и принципиальный товарищ, способный решать самые трудные и сложные вопросы. Много хороших дел совершено им за последние годы на Новотрубном заводе.

К. Г. Тимофеева тоже знает В. Г. Терехина по комсомольской работе, т. к. она работала комсоргом ЦК ВЛКСМ по Динасовому заводу. Часто приходилось встречаться и вместе решать вопросы. Тов. Тимофеева заявила:

— Горячо поддерживаю кандидатуру В. Г. Терехина и призываю всех избирателей в день выборов отдать за него свои голоса.

На собрании выступила инструктор горкома партии К. А. Рукмойникова, а в заключение — кандидат в депутаты Верховного Совета СССР В. Г. Терехин, который сердечно поблагодарил огнеупорщиков за поддержание его кандидатуры и пообещал верно служить народу.

Достойный кандидат

16 февраля в просторный кинозал Дома культуры поселка Билимбаев собрались избиратели на встречу с кандидатом в депутаты в Верховный Совет СССР мастером цеха непрерывной прокатки труб Новотрубного завода Валентином Гавриловичем Терехиным.

Собрание открыл председатель поселкового Совета Н. Ф. Аликин. Первое слово берет доверенное лицо по 44 избирательному участку Н. А. Макаров. Он говорит о том, что подготовка к выборам проходит в обстановке невиданного подъема трудовой энергии и творческой инициативы советского народа, вызванного историческими решениями XXII съезда КПСС. Рассказав о работе предприятий нашего города, он подробно остановился на трудовой и общественной деятельности кандидата в депутаты В. Г. Терехина.

Затем выступил доверенное лицо по 42 избирательному участку А. Н. Катаев. После него слово взял ударник коммунистического труда мастер труболитейного цеха В. А. Мелехин. Он говорил о работе труболитейно-

го цеха и просил тов. Терехина поспособствовать в реконструкции цеха.

Председатель месткома проф. союза учителей Г. Г. Чичканова попросила Валентина Гавриловича помочь построить в Билимбае школу на 920 мест, больницу на 125 коек, два многоквартирных дома для учителей и медицинских работников и мост через реку Чусовую.

Все выступающие говорили о том, что 18 марта, в день выборов, единодушно проголосуют за кандидатов блока коммунистов и беспартийных В. Г. Терехина и В. Д. Калмыкова.

В. Г. Терехин поблагодарил избирателей за оказанное ему доверие, обещал работать еще лучше. У избирателей были вопросы к тов. Терехину, на которые он ответил, пожелания.

Закрывая собрание, председатель поссовета Н. Ф. Аликин призвал всех избирателей 18 марта, в день выборов в Верховный Совет СССР, выполнить свой гражданский долг, единодушно проголосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

М. АВЕРКИЕВА.

От выборов до выборов СЕМИЛЕТКИ ШАГИ САЖЕНЬИ

Новостройка. Новый дом, новая улица, новый квартал. Эти слова и широкая панорама строительства становятся для нас, первоуральцев, обычным явлением и как-то всегда замечаешь, как поразительно бурно меняется облик родного города.

А ведь город растет, буквально на глазах и хорошеет с каждым днем. Вот, например, тридцать шестой квартал. Он возник там, где еще совсем недавно был пустырь. А сейчас сотни семей строителей, строивших и эти дома, и крупнейший в мире цех непрерывной прокатки труб, и многое другое. Труженики Новотрубного, Старотрубного и других предприятий города справились здесь новоселье в канун нового 1962 года.

...Проидемся по улице Трубиных. Раскинулись на пригорке светлые многоэтажные дома. Покрашенные преимущественно в теплые, ласкающие глаз, тона, они выглядят как-то особенно

празднично. Вот новая школа, в здании которой расположился агитпункт, а рядом с ней детский комбинат—ясли-сад, детско-юношеский клуб, трикотажное ателье, магазины — все здесь спланировано так, чтобы трудящиеся получили максимум удобства.

Тридцать шестой квартал—это по существу микрогород с населением в несколько тысяч человек. Это вместе с тем и новый семидесят первый избирательный участок. Здесь живет около двух тысяч избирателей.

Как готовятся эти люди к выборам? Мы побеседовали с некоторыми из них. Вот одна из старейших избирательниц Раиса Ивановна Егорова. У нее за плечами большой и сложный жизненный путь. В свои 77 лет Раиса Ивановна выглядит бодро, к выборам в Верховный государственный орган страны Советов относится с живейшим интересом, готовится в числе первых принять участие в голосовании.

Молодежное общежитие. Агитаторы говорят, что молодежь, живущая здесь, дружная, напористая, умеющая не только хорошо трудиться, но и живо интересуется всеми вопросами внутренней и зарубежной жизни, и уж, конечно, умеет хорошо отдохнуть. Нет никакого сомнения в том, что молодые рабочие в день выборов единодушно проголосуют за кандидата блока коммунистов и беспартийных.

Растет, благоустраивается новый район. Весомо, зримо ощущаются в нашей жизни семилетние шаги саженьи, на практике убеждаемся мы еще раз, как меняется облик нашего города, убеждаемся в реальности наших планов, в том, что начертанная XXII съездом партии величественная программа строительства коммунизма будет, несомненно, выполнена.

А. ТАТАРСКИЙ.

Участники эстафеты на агитпункте

13 февраля на агитпункт труболитейного цеха пос. Билимбаев прибыли участники эстафеты Уральского военного округа. Избиратели тепло встретили воинов Советской Армии. Их эстафета посвящена 44 годовщине Советской Армии и XIV съезду комсомола. Маршрут эстафеты: Пермь — Свердловск.

В беседе капитан тов. Иванов рассказал нам, что за день участники эстафеты прошли 65 километров. На своем пути в селах и деревнях они проводили беседы о Советской Армии, ленинском комсомоле и о выборах. Предстоит еще длительный путь. Настроение у всех бодрое, хорошее. Радужно принимал участников эстафеты председатель Билимбаевского поссовета Н. Ф.

Аликин, который представил им для ночлега хорошее, теплое помещение.

На агитпункте перед избирателями выступил с докладом на тему «Ленинским созданный, партией выпестованный» капитан Б. А. Иванов. Его прослушали с большим вниманием. После доклада силами участников эстафеты был дан интересный концерт, в котором принимало участие 15 человек. Исполнялись песни, танцы, декламации, юмористические рассказы и попури на темы народных песен на аккордеоне и гитаре. После концерта участники эстафеты организовали танцы для молодежи. Вечер на агитпункте прошел интересно.

М. ТЮРИКОВ.

Активисты отчитываются

14 февраля на расширенном заседании парткома Старотрубного завода детально обсуждался вопрос о состоянии массово-политической работы на избирательных участках. Отчитывались о своей деятельности заведующие агитпунктами, их заместители и старшие агитаторы.

Агитколлективы при избирательных участках №№ 2 и 3 (заведующие тт. Добрунов и Шефер) развернули неплохо агитационную работу. Здесь проводятся массовые мероприятия. В домах бывают агитаторы с беседами. Хуже обстоит дело с воспитательной работой на агитпунктах избирательных участков №№ 4 и 5 (заведующие тт. Хороших и Постоногов). Казалось бы, что при клубе есть все условия для работы.

На парткоме подробно разобрались в деятельности всех агитколлективов, указали на недочеты и пути их устранения. Основное внимание активистов было обращено на то, чтобы широко и творчески разъяснять Обращение ЦК КПСС ко всем избирателям, познакомить каждого избирателя с трудовой деятельностью кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР и приступить к проверке списков избирателей.

Избирательная кампания вступает в решающий период, когда везде и всюду должна проводиться широкая агитация за избрание кандидатов в депутаты, партком своевременно нацелил свой многочисленный актив на проведение этой работы.

Минский автомобильный завод переходит на выпуск новых грузовых автомобилей «МАЗ-500» и «МАЗ-503».

На снимке: шоферы-испытатели (слева направо) Л. А. Губский, В. И. Полищук и А. В. Жуновень возле опытных автомобилей «МАЗ-500».

Фото Е. Семенова. Фотохроника ТАСС.



СТАВРОПОЛЬСКИЙ КРАЙ. На строительстве Невинномысского азототукового завода все шире развертывается соревнование в честь выборов в Верховный Совет СССР.

Идут последние приготовления к пуску первой очереди предприятия.

Рабочие завода решили к 1 мая дать стране первые сотни тонн минеральных удобрений и к 25 декабря досрочно завершить годовую план производства аммиачной селитры.

На семи избирательных участках десятки агитаторов разъясняют строителям советский избирательный закон, рассказывают о тех грандиозных изменениях, которые произошли в жизни бывшей назачьей станции Невинномысской за последние годы.

На снимке: у здания агитпункта.

Фото В. Михалева. Фотохроника ТАСС.

Сейчас, когда так важно довести до каждого решения XXII съезда КПСС, необходимо шире использовать все формы пропаганды, какими мы располагаем. Поэтому создано много кружков и семинаров, проводятся доклады, беседы, теоретические конференции. Последние являются, пожалуй, самой сложной формой, требующей большой теоретической подготовки и использования практических фактов в выступлениях. Партком Новотрубного завода наметил проведение ряда цеховых и общезаводскую теоретические конференции, на которых будут обсуждаться самые злободневные темы.

Однако цеховые парторганизации этой форме недостаточно уделяют внимания. Об этом говорит тот факт, что до сего времени проведено только две теоретические конференции в цехе «В-4» на тему «Переход от капитализма в коммунизм», и в цехе № 3 — о формировании нового человека.

По первой теме в цехе «В-4» кроме основного доклада было

ТЕОРЕТИЧЕСКИЕ КОНФЕРЕНЦИИ

еще сделано шесть содокладов. Только в одной смене присутствовало свыше 70 человек. Наибольший интерес вызвали содоклады вальцовщика ХПТ тов. Минаева о борьбе против буржуазной и реформистской идеологии и мастера ХПТ тов. Калинова, который рассказывал о кризисе мирового капитализма и обострении противоречий. С этими докладами вполне можно выступать перед тружениками цеха.

В цехе № 3 прошла теоретическая конференция на тему «Формирование нового человека — важнейшая практическая за-

дача коммунистического строительства». Основной доклад сделал заместитель начальника цеха М. А. Фрейберг, было четыре содоклада. Так, например, В. Тюрина рассказала о борьбе с религиозными предрассудками.

В настоящее время идет подготовка к общезаводской конференции на тему «Роль трудящихся в создании материально-технической базы коммунизма».

До конца учебного года осталось не так много времени. Цеховым парторганизациям следовало бы подготовить и провести теоретические конференции. Р. ЗУБОК.



НИКОГДА еще наши профсоюзы не имели такого огромного актива, какой вырос теперь: более 21 миллиона, то есть каждый третий член профсоюза участвует в общественной работе профессиональных организаций.

У нас уже начался процесс постепенного перерастания социалистической государственности в коммунистическое общественное самоуправление. Навыки самоуправления советские люди вырабатывают на основе общественной самостоятельности. Поэтому общественные начала мы с полным основанием называем началами коммунизма.

Исторический XXII съезд КПСС определил роль советских профсоюзов как надежной опоры партии и большой общественной силы в построении коммунизма. Что это означает применительно к практической деятельности профсоюзов?

Необходимо прежде всего шире развивать общественные начала в их работе. Профсоюзы по своей природе являются организациями самостоятельными. Уже сейчас из каждых ста первичных профсоюзных организаций в девяносто шесть вся работа ведется силами актива. На общест-

Профсоюзы и общественные начала

венных началах организована работа большинства районных и городских профсоюзных комитетов. На VIII пленуме ВЦСПС, проходившем в ноябре 1961 года, отмечался хороший пример первого в стране общественного обкома профсоюза рабочих машиностроения в Волгограде: всю работу здесь взяли в свои руки активисты — общественники. По такому же принципу создаются и другие комитеты отраслевых профсоюзов.

И вот что примечательно: в профсоюзных комитетах, работающих на общественных началах, дело идет не хуже, а, как правило, гораздо лучше, чем в комитетах с платным аппаратом. Видя, как энергично работают члены комитетов — общественники, дружнее действуют и активисты постоянных комиссий и советов, а также многочисленные внештатные инструкторы, технические инспекторы, страховые делегаты, профорганы, культорганизаторы.

Примечательно и другое: с увеличением рядов профактива сокращается платный аппарат профсоюзных органов. Это можно видеть на распределении профсоюзного бюджета: ныне на содержание аппарата и другие административно-хозяйствен-

Беседы о Программе КПСС

ные расходы профсоюзные органы расходуют почти втрое меньше средств, чем в недалеком прошлом.

Проводимая профсоюзами линия на сокращение платного аппарата, на развитие общественных начал способствует укреплению и дальнейшему развитию различных общественных объединений рабочих и служащих.

Возьмем область производства — решающую сферу коммунистического строительства. Здесь насчитывается 112 тысяч общезаводских и цеховых постоянно действующих производственных советов. О том, какой массовой формой участия трудящихся в управлении производством являются эти совещания, убедительно говорит такая цифра: четыре с половиной миллиона рабочих и служащих избрано в их состав в 1961 году. Коммунистическая партия придает исключительно важное значение их работе.

Успешно развиваются и такие оправдавшие себя творческие объединения трудящихся, рабо-

тающие под руководством профсоюзов, как научно-технические общества, общества изобретателей и рационализаторов, советы новаторов, общественные конструкторские бюро, общественные бригады по внедрению предложений новаторов.

Уральский мастер Степан Ефимович Барин создал огнестойкую футеровку электропечей, применив массу из крошки огнеупорных кирпичей разливочных ковшей, вышедших из строя.

Успеху мастера Барина содействовало общественное конструкторское бюро, участники которого — заводские инженеры и конструкторы — помогли разработать и осуществить ценную техническую идею. Кстати, именно на Урале возникли первые общественные конструкторские бюро. Сейчас их в стране более 10 тысяч.

Широкое распространение в управлении производством получили общественные смотры трудящихся.

Важнейшую сторону жизни профсоюзов составляет забота о повышении коммунистической сознательности масс. И здесь общественные начала прочно утверждаются в распространении передового опыта, в борьбе профсоюзных организаций с лоды-

рями и тушеядцами, пьянством и хулиганством, частнособственническими устремлениями, бюрократизмом и другими пережитками прошлого. Многие сотни и тысячи профсоюзных дворцов культуры и клубов, народных театров и коллективов художественной самодеятельности, библиотек и университетов культуры работают теперь полностью на общественных началах. В их работе участвуют миллионы трудящихся.

В условиях развернутого строительства коммунизма первостепенное значение приобретает контроль за правильной организацией дела, за точным исполнением решений партии и Советского правительства каждым работником на любом посту. Роль общественности в этом деле трудно переоценить. Общественный контроль — это один из основных методов организаторской работы профсоюзов. В нем участвует более семи миллионов профсоюзных активистов.

Ключом к новым успехам назвал Н. С. Хрущев активное участие широких масс в общественной жизни. Так решил XXII съезд партии. Так сказано в Программе КПСС.

И. СМЕРНОВ.

Опыт тагильчан и каменцев — в наш город

В первых рядах

— Решения XXII съезда КПСС, — сказал директор Старотрубного завода И. В. Полуян, — вызвали у старотрубников новый прилив творческой энергии. Не случайно поэтому годовой план они выполнили на 102,3 процента. Дополнительно к программе выданы многие сотни тонн различных труб и полторы тысячи кроватей. Производительность труда опередила плановую на 2,6 процента. По итогам четвертого квартала заводу присуждено второе место среди предприятий совнархоза и первое — в нашем городе.

Далее тов. Полуян сообщает, что коллектив предприятия решил план четвертого года семилетки выполнить к 25 декабря, улучшить другие технико-экономические показатели.

К новым рубежам

Внимательно слушают участники собрания выступление главы делегации тагильчан, заместителя председателя исполкома Нижнетагильского горсовета И. П. Бурлина.

— Государственный план трех лет семилетки, — говорит оратор, — промышленность Нижнего Тагила перевыполнила. Только в истекшем году производительность труда по сравнению с предыдущим годом возросла на три с лишним процента. За счет государственных средств построено 143 тысячи квадратных метров жилья.

Тов. Бурлин сообщает, что в городе построено много новых школ, столовых, магазинов, семнадцать мастерских бытового обслуживания и много других объектов.

— Вместе с вами мы рады успехам, которых добились первоуральцы в истекшем году, — продолжал тов. Бурлин. — Особенно мы гордимся результатами ваших строителей — цехами «В-4» и непрерывного проката труб. Приятное впечатление у нас осталось от Дворца спорта Новотрубного завода.

Далее тов. Бурлин подчеркивает необходимость обеспечения Соцгорода горячей водой, усиления борьбы за чистоту, культуру и порядок в городе, оказания практической помощи сельскому хозяйству.

— Итоги третьего года семилетки велики, — говорит тов. Бурлин в заключение своего выступления. — Но мы трезво видим свои недостатки. Поэтому, вступая в четвертый год семилетки, мы приняли повышенные обязательства.

Обращаемся к тагильчанам

О достижениях коллектива Новотрубного завода доложил начальник технического отдела М. М. Кауфман. План по выпуску валовой продукции выполнен на 103,4 процента. Неплохо справились новотрубники и с выпуском продукции по номенклатуре. Значительно повышена производительность труда, на 23 процента по сравнению с 1960 годом снизился выход брака.

Завершена автоматизация стана «140» № 2. Проведен ряд других важных работ. Среди них — внедрение тепловой прокатки труб на станах ХПТ в цехе «В-4». Модернизирован ряд узлов и поточных линий.

Основная, крупная задача, стоящая перед коллективом — это освоение стана непрерывной прокатки труб. Надо в короткий срок добиться проектной мощности его.

Одна просьба — к тагильчанам. Дайте хорошую заготовку. При испытаниях стана обнаружилось, что поставляемая вами заготовка имеет низкое качество. От тагильских металлургов во многом зависит освоение уникального стана «102».

С 10 по 14 февраля в нашем городе с дружеским визитом находились представители трудящихся соревнующихся с нами городов: Нижнего Тагила и Каменск-Уральского. За это время гости посетили Старотрубный и Хромпиковый заводы, швейную фабрику, горпромкомбинат. Посетили гости также предприятия торговли, общественного питания, учреждения культуры, народного образования и здравоохранения, знакомые с их деятельностью. В последний день своего пребывания — 13 февраля — каменцы и тагильчане с утра посетили Новотрубный завод, где наблюдали производство труб в первом цехе и цехе «В-4», посмотрели цех непрерывного проката труб. Вечером гости в клубе Металлургов приняли участие в работе городского собрания представителей трудящихся Первоуральска, посвященного итогам выполнения социалистических обязательств за 1961 год в соревновании трех городов. Ниже мы публикуем отчет с собрания.

ПРОДОЛЖИМ СОРЕВНОВАНИЕ

О серьезных достижениях и некоторых недостатках в деятельности тружеников Каменск-Уральского рассказал с трибуны собрания глава делегации каменцев председатель исполкома Красногорского райсовета М. И. Муравьев.

— Претворяя в жизнь решения XXII съезда КПСС, — говорит он, — промышленность нашего города досрочно, 21 декабря, выполнила годовой план. Прирост промышленной продукции к предыдущему году составил восемь процентов.

Как сообщил тов. Муравьев, на предприятиях Каменск-Уральского внедрено около восьмисот организационно-технических мероприятий, которые экономят около трех миллионов рублей. Действует 55 ОКВ. План жилищного строительства перевыполнен.

Широкое развитие в городе получило соревнование за коммунистический труд.

Тов. Муравьев сообщает далее, что каменцы решили продолжать соревнование с тагильчанами и первоуральцами.

Оратор высказал ряд критических замечаний в адрес первоуральцев. В частности, он указал на то, что у нас низко качество отделки домов, мало ведется борьбы за чистоту улиц.

Бригада не подведет

— Социалистическое соревнование — могучий рычаг в деле создания материально-технической базы коммунизма, — сказал бригадир бригады коммунистического труда СУ-1 треста «Уралтяжтрубстрой» Виктор Русецкий. — Коллектив СУ-1 неплохо потрудились в прошлом году. План по геншодряду выполнен на 136, а своими силами — на 138 процентов.

Замечательно трудилась наша молодежь на строительстве стана «102». Мы стали инициаторами работы во внеурочное время и без оплаты для «расширения узких мест». Каждый из членов нашей бригады отработал по 37 часов. Сейчас мы трудимся в счет октября 1962 года. За хорошие показатели в труде и активное участие в общественной жизни бригада занесена в областную Книгу трудовой славы.

Горячая часть стана «102» построена. Но предстоит немало потрудиться над строительством вспомогательных участков. Мы встали на трудовую вахту в честь выборов. Но у нас нет достаточного фронта работы, зачастую не хватает материалов. Обращаемся к снабженцам треста, к работникам «Уралспецстроя», завода ЖБИК и других организаций — примите все меры к улучшению работы. А мы не подведем!

Большой вклад в успехи коллектива механосборочного участка завода сантехизделий вносит свердловская ударница коммунистического труда Зинаида БУЛЫГИНА. Она всегда выполняет по две нормы и более, активно участвует в деятельности профсоюзной организации, являясь членом цехкома.

Фото А. Тимофеева.



ОБЯЗАТЕЛЬСТВА БЫЛИ НЕЛЕГКИЕ, НО ОНИ ВЫПОЛНЕННЫ!

ГОРЯЧО приветствовал гостей от имени тружеников города, от имени всех жителей Первоуральска председатель исполкома горсовета В. А. Гришаков.

— Мы подводим итоги социалистического соревнования за 1961 год в тот знаменательный период, — заявил он, — когда весь советский народ трудится над выполнением величественной программы строительства коммунизма. Наша страна добилась в прошлом году новых успехов. Это лишний раз показывает, что двадцатилетняя программа создания материально-технической базы коммунизма будет выполнена.

Трудящиеся нашего города добились определенных успехов в социалистическом соревновании трех уральских городов: Нижнего Тагила, Каменск-Уральского и Первоуральска. Дважды в истекшем году мы завоевывали первое место с вручением нам переходящего Красного знамени среди городов Свердловской области. Досрочно, 20 декабря, закончен государственный план 1961 года. В целом он выполнен на 103,2 процента. Сверх программы выдано огромное количество труб, рудных концентратов, хромовых солей, 65.400 тонн огнеупоров, свыше 51.000 тонн флюсов, 873 единицы сварочного оборудования и т. д. Производительность труда увеличена на два процента, себестоимость продукции снижена на 0,9 процента, снижение потерь от брака составило 18,8 проц. Экономлено 6,2 миллиона квт/час. электроэнергии.

В рационализаторской деятельности приняли участие 8016 человек. Это значит, что каждый четвертый труженник Первоуральска — рационализатор. Подано 12.440 предложений, из принятых 10.820 внедрено уже 8750. Общая сумма экономии

СЛАВНО потрудились в третьем году семилетки прокатчики стана «140» № 2 из бригады коммунистического труда мастера Бориса Фригина. Помимо годового плана они дали стране 395 тонн труб. Хорошо начал этот коллектив и четвертый год семилетки. В январе они прокатали полторы сотни тонн труб сверх плана. В этом есть большая заслуга вальцовщика прошивного стана Петра Клейминова и его подручного Николая Казина. На снимке: П. Ф. КЛЕЙМИНОВ (справа) и Н. Д. КАЗИН за работой. Я. Кунина.



милли от них составила 4.582 тысячи рублей. За успехи в рационализации и изобретательстве в четвертом квартале 1961 года городу было присуждено первое место в области. Разработанной и внедренной крупными предприятиями занимается 246 комплексных бригад.

Немалые успехи достигнуты также в автоматизации и механизации производственных процессов. Застрельщик — славный коллектив Новотрубного завода. Немалую работу проводят члены общественных конструкторских бюро. Их насчитывается около тысячи человек. Силами ОКВ разработано 498 тем.

Ширится соревнование за коммунистический труд. В нем принимает участие более сорока с половиной тысяч человек. Это почетное звание уже завоевали 3.434 человека.

Больших успехов добились наши строители. План по освоению отпущенных средств выполнен ими на 104,7 процента, программа строительства жилья — на 103,3 процента.

Немало мы занимались благоустройством и озеленением города, в большинстве — силами общественности. Построено 103 тысячи квадратных метров дорог, высажено около 39 тысяч деревьев и более миллиона цветов. Это не полные цифры.

Работники местной промышленности выполнили годовой план на 98,2 проц. Подкачали. Но все же по сравнению с 1960 годом они увеличили выпуск продукции на 11,6 процента.

Вопросы торговли постоянно стояли в центре нашего внимания. Открыто 20 магазинов и 5 столовых, домовая кухня и др.

Произведены преобразования в сельском хозяйстве. Из двух колхозов организован совхоз. Здесь значительно обновлены кадры работников. По отдельным видам работ достигнуты неплохие результаты. Получена 1.861 тонна молока при обязательстве 1.778 тонн. Значительно увеличилось поголовье крупного рогатого скота и составило 2.617 голов. На зиму заложено достаточное количество сена и силоса. Выполнен план по засылке семян.

В школах города несколько повысились (по сравнению с предыдущим учебным годом) успеваемость учащихся. Имеется некоторое улучшение и в деятельности медицинских учреждений.

Как видно из всего вышеизложенного, большинство обязательств нами было выполнено. Но имеются и недостатки. Работники леспромпхозов недодали значительное количество лесоматериалов. План по индивидуальному жилищному строительству выполнен лишь на 60,5 процента. Урожайность сельскохозяйственных культур оказалась очень низкой. Молока от каждой коровы надоено на 44 литра меньше, чем в 1960 году. Снижен выход сельскохозяйственной продукции на сто гектаров угодий. Плохо еще помогали коллективы промышленных предприятий работникам села. Много недостатков имеется и в работе учреждений культуры.

В нынешнем году нам следует так организовать свою работу, чтобы ликвидировать все недоработки. Мы принимаем новые социалистические обязательства. Надеюсь, что 1962 год принесет новые успехи.

ЦИФРЫ И ФАКТЫ

На предприятиях города действует 28 общественных бюро экономического анализа, объединяющих в своих рядах более 300 человек.

В рационализаторской деятельности участвует 8.016 человек, которые подали в минувшем году 12.440 предложений. Внедренные из них 8.750 экономят 4.582 тыс. руб.

Почаще встречаться

На трибуне главный врач медсанчасти Новотрубного завода З. М. Золотавина. Она говорит, что серьезная задача работников медицины — это забота о здоровье советских людей. Затем она делится своими впечатлениями о состоянии медицинского обслуживания в соревнующихся с нами городах. То новое, что там имеется, будет внедряться в Первоуральске. Затем Зоя Михайловна рассказывает о росте и расширении медицинских учреждений в городе.

имеется в работе наших коллег в Нижнем Тагиле и Каменск-Уральском, — сказала она. — А для того, чтобы все новинки нашли применение и у нас, необходимо почаще организовывать встречи медицинских работников трех городов.

В конце совещания были единодушно приняты новые социалистические обязательства трудящихся города на 1962 год.

«ПОД ЗНАМЕНОМ ЛЕНИНА»
20 февраля 1962 г. 3 стр.

Выступает

НЕШТАТНЫЙ ОТДЕЛ ТОРГОВЛИ

На высоком уровне

Президиум ВЦСПС постановил провести выборы руководящих органов советов ДСО в 1962 году организовано на высоком уровне. Подготовка и организация проведения выборов в настоящее время при городском совете ДСО «Спартак» закончена. Наша задача в настоящее время провести выборы советов ДСО в низовых коллективах физкультуры. Всем руководителям предприятий и учреждений большое внимание нужно уделить подбору кандидатур в члены совета ДСО. В первую очередь ответственность за проведение выборов ложится на местные комитеты профсоюза, фабкомы и завкомы бюро ВЛКСМ. Уже сейчас прошли отчеты и выборы в горпромторге, хлебокомбинате, геологоразведке, фабрике индивидуального пошива. При проведении собраний наблюдались большие нарушения. Например, собрания были приурочены к комсомольским профсоюзным. Не были приняты обязательства в области развития физкультуры и спорта. Работа старшего совета ДСО не оценивалась. Были нарушены пункты Устава общества. Все это происходит потому, что руководители предприятий мало уделяют внимания спортивной работе. Порой даже не знают, что проходят собрания.

8 февраля было еще раз проведено расширенное совещание совета ДСО «Спартак» совместно с председателями фабкомов, завкомов, местных комитетов, председателей коллективов физкультуры, секретарями комитетов ВЛКСМ и тренерами. На нем было принято решение закончить выборы в ближайшие дни. Городской совет ДСО «Спартак» со своей стороны во всех вопросах окажет помощь в проведении их.

Городская конференция будет проходить 22 марта. На нее нужно будет избрать делегатов из числа наиболее активных спортсменов.

Б. ЧЕРЕМУХИН,
председатель городского совета ДСО.



Старший лейтенант Виктор Крючков — отличник боевой и политической подготовки. Молодой офицер пользуется заслуженным авторитетом среди личного состава части. Все полеты он выполняет на «хорошо» и «отлично». Виктор Крючков — слушатель вечернего университета марксизма - ленинизма. Молодежь части, где служит В. Крючков, выдвинула его своим делегатом на XIV съезд комсомола.

Фото В. Мастюкова
и Кассина.
Фотохроника ТАСС.

«ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА»
4 стр. 20 февраля 1962 г.

Ловкость рук и... мошенство

У нас нет основания обвинять Е. А. Безродную в физическом убийстве и присвоении чужих документов, но что она с корыстной целью морально убила человека и добилась получения его рабочего места, это точно установлено.

Безродная принадлежит к тем немногим работникам торговли, у которых длинные пальцы, длинные руки и умные плутовать... В ее сильно запачканной трудовой книжке имеются многочисленные записи: «Уволена по собственному желанию», «В связи с переездом», «По сокращению штата». Можно прочесть тут и такую запись: «Продавца магазина № 17 Е. А. Безродную уволить по ст. 47 «В» как не заслуживающую доверия».

Надо же такому случиться, что продавец, уволенная из магазина № 17 по статье 47 «В» как не заслуживающая доверия, назначается заместителем заведующей магазина № 16! А с переходом в систему горпищеторга — заведующей.

А случилось это так. Бывшая заведующая магазина № 16 А. В. Ваганова, узнав о нечестном поведении Безродной, отказалась дальше вместе с ней работать. Об этом она заявила в отдел кадров горпищеторга.

— Ах, так! — ответила Безродная. — Посмотрим, кого отдел кадров оставит здесь.

10 января в горторготдел поступило заявление от коллектива работников магазина за подписями всех четырех работников. В заявлении сказано: завмаг Ваганова получила кисель по 77 копеек за

килограмм, а продает по 1 рублю 10 копеек, сушеную грушу по 1 руб. 30 коп. прилавивает к компоту, который стоит 1 рубль 70 копеек, огурцы вместо 40 продает по 50 копеек.

Контролер Кириллов без особого труда установил, что кисель получен с базы по 1 рублю 10 коп. и по этой цене продается. Принятые Вагановой 105 килограммов груши оказались полностью в наличии, что касается огурцов, то продавец Туголукова дала тут же письменное объяснение, в котором сказано, что заведующая предупредила ее о том, что те огурцы, которые в магазине — 1 сорт, и цена им 50 копеек, а те, которые на складе, — по 40 копеек. Когда продавец Туголукова стала брать огурцы со склада, они оказались лучше, чем те, что продавались по 50 коп. Подумав, что огурцы по цене 40 копеек находятся в другом месте, продавец стала продавать их по 50 копеек. Можно ли в таком случае предъявить обвинения завмагу? А вот нештатная инспекция госторговли не только оформила материал на Ваганову и направила его в Свердловск, но, не дожидаясь решения областной инспекции госторговли, потребовала принять срочные меры к Вагановой.

Чрезмерную торопливость проявила начальник отдела кадров горпищеторга Н. С. Зольникова.

Без зазрения совести она 1 февраля подготовила приказ, в котором Вагановой приписывается, что она продала 31 килограмм огурцов с завышенной ценой на 10 копеек, поэтому она увольняется по ст. 47 «В», а на ее место назначается... Безродная, которую по предложению той же Зольниковой раньше увольняли по этой же самой статье.

Между тем, 29 января областная инспекция решила наложить на Ваганову лишь дисциплинарное взыскание и указала ей на необходимость строго следить за продавцами.

Тем временем мне довелось ознакомиться с заявлением, которое было подано в горторготдел на тов. Ваганову. Все продавцы заявили, что они никакого письма не подписывали, что это лишь вымысел одного человека — Безродной.

Итак, нечестный человек оклеветал честного, а тов. Зольникова же своими действиями еще больше усугубила положение Вагановой. А ведь она, Зольникова как начальник отдела кадров обязана не только готовить проекты приказа и подшивать бумажки к делу. Ее долг — изучать людей, вникать в их дела, выяснять причины, вытекающие из тех или других фактов. Ничего подобного она не сделала.

За все время работы Вагановой в магазине № 16, где раньше были систематические недостатки, не было ни одного случая, чтобы продавцы, работающие здесь с бригадной материальной ответственностью, платили за недостатки. А Безродная уже в первый месяц своего «царствования» собрала с продавцов по 10 рублей будто бы за выявленную недостачу. А ведь это не что иное как жульничество.

Продавец Туголукова пришла к тов. Зольниковой и заявила ей, что она не хочет дальше работать с Безродной и платить ей за выдуманные недостачи. Зольникова грубо оскорбила продавца.

Даже после того, когда рабочий контроль завода Хромтик заявил протест против назначения Безродной заведующей магазином, тов. Зольникова твердит одно: «Нет оснований снять Безродную».

Чем это объяснить?
Б. ГРИНБЕРГ.

В соответствии с решением бюро ГК КПСС совет отдела культуры принял решение о проведении смотра художественной самодеятельности общежитий города. Ответственные за его проведение — советы общежитий, культкомиссии завкомов, воспитатели.

Смотр художественной самодеятельности общежитий состоялся 11 марта, в 12 часов дня, в клубе имени Ленина. Цель и задачи смотра — выявление лучших сил художественной самодеятельности по различным жанрам искусства, вовлечение участников самодеятельности общежитий в клубную.

Совет ставит задачей добиться, чтобы коллективы художественной самодеятельности являлись образцом идейного содержания, мастерства исполнения, культуры, беря за основу своей работы моральный кодекс строителя коммунизма. В репертуар выступления коллективов художественной самодеятельности должны войти произведения, отрывки, танцы советского классического и народного творчества. Необходимо уделить особое внимание пропаганде решений XXII съезда, отобразив великие задачи строительства коммунизма, конкретно показать работу своего предприятия, цеха, завода, бригады коммунистического труда, бичевать такие пороки, как пьянство, хулиганство, тунеядство.

Председателем комиссии по проведению смотра утверждена Н. В. Леман — заведующая нештатным отделом культуры горисполкома.

ОБЪЯВЛЕН ОБЩЕСТВЕННЫЙ ВЫГОВОР

Товарищеский суд коллектива цеха № 26 Новотурбного завода рассмотрел недавно дело по обвинению заточника - инструментальщика Е. Е. Черногубова. 2 января он вышел на работу в нетрезвом виде. За период работы в цехе с 1952 года Черногубов также имел нарушения трудовой дисциплины. 28 июня 1960 года он вышел на работу пьяным, за что приказом по заводу ему объявлен выговор. 24 октября прошлого года не вышел на работу без уважительной причины.

Товарищеский суд постановил объявить общественный выговор.
В. ЗВЕРЕВ,
председатель суда.

СМОТРИТЕ НА ЭКРАНЕ ТЕЛЕВИЗОРА

СРЕДА

21 февраля. 11.00 — Телевизионная хроника. 11.40 — Художественный фильм «Прыжок на заре» (киностудия им. Горького). 18.00 — Передача для детей «Разведка имперских дел». 18.30 — Телевизионная хроника. 18.40 — Программа Свердловской студии телевидения, показанная в Москве. 20.40 — Арии и дуэты из оперетт. 21.25 — Художественный фильм «Тихий Дон», III серия (киностудия им. Горького). Только для взрослых.

ЧЕТВЕРГ

22 февраля. 17.00 — Трансляция митинга, посвященного открытию памятника танкистам (ПТС). 18.00 — Передача из Перми. Кинокадры времени Великой Отечественной войны «Уральцы в боях за Родину». 18.20 — Для детей. Телевизионная постановка «Честное слово». 18.50 — Известия. 19.00 — К Дню Советской Армии и Военно-Морского флота. «У нас в гостях партизан Мишко». 19.15 — Спектакль Пермского театра оперы и балета «Овод». 21.45 — Показывает Свердловск. Кинофестиваль о жизни замечательных людей. Художественный фильм «Котовский» (Центральная объединенная киностудия в Алма-Ате).

Редактор **Н. А. КОРДУКОВ.**

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ ДИНАСА СЕГОДНЯ

Художественный фильм
«ЖИЗНЬ ХОЛОСТЯКА»

Начало: 1, 5, 7 и 9 час. веч.

УСТЮЖАНИНА Ульяна Константиновна, проживающая в пос. Хрустальная, г. Первоуральска, возбуждает судебное дело о расторжении брака с УСТЮЖАНИНЫМ Аркадием Артемьевичем. Дело будет слушаться в областном суде г. Свердловска.

А. ПОНОМАРЕВ.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: Первоуральск, Свердловская область, улица 1-я Береговая, 1. ТЕЛЕФОНЫ: редактор—064, ответственный секретарь—253, экономический отдел — 1-06, отдел писем — 2-17.

ИС—15316

Заказ 1450

Типогр. Облполиграфиздата. г. Первоуральск, ул. Ленина, 75.

К прекрасной действительности

На третьем этаже в 32-й школе висит большой красочный стенд с надписью: «Мы рождены, чтоб сказку сделать былью». Тут и Ю. А. Гагарин — первый космонавт, и Г. С. Титов.

В здании тишина, идут занятия. В одном из пятых классов учительница истории Серафима Степановна Викулова проводит беседу: «XXII съезд — съезд строителей коммунизма».

— В прошлом году, в октябре месяце, в Москву на съезд приехали делегаты от 10-миллионной армии коммунистов Советского Союза, — говорит Серафима Степановна. — В эти же дни пришли радостные вести. Досрочно построена первая очередь Братской гидроэлектростанции. Электрифицирована крупнейшая в мире железнодорожная магистраль Москва — Байкал. Труженики Волгограда засыпали в закрома 125 миллионов пудов зерна. А на Волге слущен самый большой теплоход «Спутник» на подводных крыльях.

Класс притих. Пароход на крыльях... Это здорово! Учительница продолжает рассказ:

— Наша страна богатеет с каждым днем, идет к прекрасной действительности.

Просто и доходливо объясняет педагог, что первая Программа вырвала нашу страну из капиталистического мира, вторая подвела к социализму, а третья создает все условия, чтобы построить коммунистическое общество, о котором с далеких времен мечтали люди.

Затем идет увлекательный разговор о Карле Марксе и Фридрихе

Энгельсе, — основоположниках научного коммунизма, о том, что советским людям суждено сказку сделать былью.

Пятиклассники, затаив дыхание, внимательно слушают учительницу. Она подходит к карте и показывает те страны, где уже победил социализм.

— Да, строит социализм страны народной демократии на одной четверти земного шара, где живет более миллиарда людей. В большую притягательную силу превратилась наша страна: идущая широким шагом к коммунизму.

Прозвенел звонок. И на перемене пятиклассники, увлеченные рассказом Серафимы Степановны, продолжали вести интересный разговор о будущем.

И. ЭВЕНБАХ.

СПОРТ

Хоккей полон неожиданностей

Суббота. В полдень на ледяное поле стадиона новотрубников вышли южане из г. Алматы. Собственно, они и «привезли» теплую, не хоккейную погоду. 90 минут десять игроков с одной стороны, десять — с другой (хозяева поля) буквально скоблили раскисший лед, дабы заткнуть мяч в сетку ворот. К концу игры алмаатинцам все же удалось это сделать дважды. Новотрубники же ответили одним, проиграв таким образом со счетом 1:2. Вечером погода как бы смилостивилась, и лед в корте отвечает игровым требованиям. Хозяева поля — пайбисты, можно сказать, старались, изо всех сил, но «урожай» собрали гости. Кто же они? Это тагильчане (НТМК).

Почти все игроки этой команды в начале сезона выступали по хоккею с мячом, среди них Мейер, Варзин и другие, знаемые первоуральцам по прошлым играм. Они буквально месяц назад сменили свои роли на пайбистов. «Скоростники» — так образно назвали их болельщики. Строй свои атаки вихревым способом, тагильчане в первом периоде забросили в ворота новотрубников две шайбы, во втором — три, в третьем — четыре. Да, нетрудно подсчитать и нелегко перенести первоуральцам поражение своей команды со счетом 2 плюс 3 плюс 4!! Лишь поздним вечером, в одиннадцать часов, закончился третий матч. Его провели ревдинцы и свердловчане. Спор между ними разрешился в пользу команды Орджоникидзевского района (5:4).

Воскресенье. В корте был заключительный третий тур, принесший болельщикам некоторый просчет в прогнозах. Все случилось наоборот. Тагильчанам пророчился выход на первое место, но... они проиграли свердловчанам (3:9). На новотрубники напали в себе собранность и волю к победе (после крупного пора-

жения) и одержали победу над ревдинцами со счетом 7:0.

Таким образом, места распределились в следующем порядке: I — Свердловск, II — Первоуральск (команды набрали по четыре очка), III — Тагил (2 очка), IV — Ревда (2 очка).

По условиям розыгрыша команды Свердловска (Орджоникидзевский район) и Первоуральска (НТЗ) вошли в финальную четверку и в ближайшие дни разыграют призовые места областного ДСО «Труд».

Сегодня, т. е. 20 февраля, пайбисты Новотурбного завода проведут у себя последний календарный матч первенства РСФСР с командой г. Свердловска.

А. ПОНОМАРЕВ.